«B ogHom Hebonbwiom Kade B cmMeHe paboTtanu naTb
4yernoBek: aaMUHUCTpaTop, MoBap, KOHOUTEP, Kaccup u
OBopHuK. OgHoBpeMeHHO Ha paboTty Bbixogunu [onybesa,
LllyxoBa, BacuH, BonrmnH, bokos. lNpn 3aTom ObINO NM3BECTHO,
YTO:

noBap — Xonoct4dk (A);

Kaccup M agMMWHUCTpATOp XU B OOHOW KOMHaTe, Korga
yuaunuco B konnegxe (B);

Bokos un LLlyxoBa BcTpeyatotTcsd Tofnbko Ha pabote (C);

XeHa BacuHa 3abonena, korga My cKasan en, 4To
agMUHUCTPATOp OTKasan emy B OTryne Ha cybboTHU Bevep

(D);

BonrmH cobupaeTtcsa obITh LWadepom Ha cBaabbe y kaccupa u
kKoHauTepa (E).

KTO Ha Kakou OOMKHOCTU B 3TOM Kadhe?»



NpenonoxeHus Ha
€CTEeCTBEHHOM A3bIKe

CUHTaKCUC NOMMKM
npeavKaToB

B o0Hom Hebornbwom Kage 8
cMmeHe pabomaru rnameas
yesioeek. agMUHUCTpaTop,
noBap, KOHOUTEP, Kaccup u
OBOPHUK.

profession(administrator).
profession(povar).
profession(konditer).
profession(kassir).
profession(dvornik).

OO0HospemeHHO Ha pabomy
8bIxo0usnu ['onybesa,
LLlyxoBa, BacuH, BonruH,
bokoB

persona(golubeva, zhen).
persona(shuchova, zhen).
persona(vasin, muzh).
persona(volgin, muzh).
persona(bokov,muzh).




= eCJln
«Kaccup u admuHucmpamop Aeraromcs
JTI0OObMU OOHO20 rosia».
zanjat(X,Y,Z):-
persona(X,Z), profession(Y), ... .
uslovie polov(X1,Y1,Z1,X2,Y2,Z2):-
zanjat(X1,Y1,Z1), zanjat(X2,Y2,Z22),
Y 1= kassir, Y2= administrator, Z1=22.
uslovie polov(X1,Y1,Z21,X2,Y2,Z2):-
zanjat(X1,Y1,Z1), zanjat(X2,Y2,Z22),
Y 1= administrator, Y2= kassir, Z1=Z2.



1. profession(administrator).
2. profession(vrach).
3. persona(Who, muzh).

Who = vasin.
Who = volgin.
Who = bokov.

3 Solutions.



Kes(eHa, YteHue).
Ikes(MBaH, KOMMNbIOTEPHI).
es(unbs, backetoon).
(
(
(

A\

Kes(rieoHna, backetoorn).
es(topa, nnaesaHue).
Kes(lopa, YTeHune).

A\

Kes(Person,uteHue), likes(Person,nnaBsaHue).

Person = topa
1 Solutions.

likes(mawla, nnaesaHue).
likes(malua, YTeHMe).



persona(golubeva, zhen).
persona(shuhova, zhen).
persona(vasin, muzh).
persona(volgin, muzh).
persona(bokov,muzh).

persona(Who, ).

Who = golubeva
Who = shuhova

Who = vasin
Who = volgin
Who = bokov
5 Solutions.

ecTb(_,HocC). nnTb(_).

«Y Kaxnoro ectb HOC». «Bce nNbloT».



KoMmeHTapum

* MHOTOCTPOYHbIE - /* 7/
* OAHOCTPOYHbIE - %



